

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

新民小学

小记者作品联展

给妈妈的一封信

六年级 王梦琦 编号:131982



亲爱的妈妈：

您好！

这是我写给您的一封信，从我记事起到现在，您时时刻刻都在忙碌着，您过几天又要出去打工了。

从懂事的那天起，我心里就有许多的话想告诉您，可总是没勇气说。每天我都想对您说：“妈妈，我爱您！”但每次我都不好意思说。其实，我最不能忘记的还是那一次。

在我八岁的那一年，一天凌晨，我忽然感到很热，于是就蹬掉了被子。您每天晚上不管有多累都要来我房间看几次，看看我有没有蹬掉被子。这一次，您又来到我房

间，看到我没盖被子，就摸了摸我的头，一摸不要紧，“好烫啊！”您不禁失声道。于是，您赶紧把我抱了起来，背着我到了附近一家小门诊。到了那里，医生给我一测体温竟然40℃。医生说：“赶快去医院吧！”您慌忙回家去骑电动车，然后带我去医院。我坐在医院里东张西望，您在医院里东奔西跑。最后，医生说要留院观察一下，您就一直陪在我身边悉心照料，整夜不合眼地看着我。妈妈，谢谢您！

妈妈您辛苦了。在这里我要大声对您说：“妈妈，我真的很爱您。”

爱您的儿子：王梦琦
(辅导老师：杨晓慧)

给妈妈洗脚

六年级 王雨婷 编号:131985



今天，我有一个特殊的任务，就是给妈妈洗脚。

晚上，我焦急地等着妈妈下班回家。妈妈回到家后，我骗妈妈说去上厕所，其实我是去接洗脚水，水发出哗啦哗啦的响声，我费了九牛二虎之力才让水声小下来，生怕被妈妈听见。我进到屋里，只见妈妈此时正疲惫地躺在床上休息。我轻手轻脚地走到妈妈身边说：“妈妈，请洗脚。”妈妈一脸惊讶的看着我，我扶着妈妈走到了沙发上，让妈妈坐在上面。妈妈的脚放在盆里僵直不动，我为妈妈揉揉脚，妈妈说：“揉这儿。”我立刻把手伸过去揉，只见妈妈脸

上浮出一副满意的表情。我又去给妈妈倒了杯水，妈妈说：“好孩子啊！”我看见妈妈的手有些粗糙，那肯定是工作、做家务弄的。

我拿起擦脚布为妈妈擦脚，妈妈说：“一会儿早点睡觉，明天还要上学呢！”

我把妈妈扶到床上，妈妈睡着了，我才安心地睡下了。

妈妈平时那么辛苦，今后，我不能让妈妈再为我操心，我要自己的事情自己做。我一定要做个孝敬父母、尊老爱幼的好孩子。

(辅导老师：杨晓慧)



压岁钱

六年级 王晴 编号:131983



每逢过年，家家户户都要贴春联、放鞭炮、吃饺子，当然还有必不可少的走亲戚！

走亲戚就是去自己的亲人家吃饭、聊天、叙旧。妈妈每次走亲戚，都要买上几十箱的东西。到了亲戚家里，亲戚们首先做的第一件事就是发压岁钱。每次有人给我钱时，我都会说不要，可每次婉拒后，又怕亲戚们不高兴，只好收下了。

忙碌了两天，终于走完了所有亲戚。我从口袋里掏出一沓五颜六色的钱，借着落日的余光，我好像看到它们闪闪发光，在对我微笑。

回到家，我想把钱都交给妈妈，可是，这些彩色的“小精灵”似乎对我不依不饶，一直眨着亮晶晶的眼睛在对我说：“花掉我吧！花掉我吧！”看着这些苦苦哀求的“小精灵”们，我实在抵挡不住诱惑，于是……

第二天，我毫不犹豫地把钱交给了妈妈，因为当我想花钱的刹那间，我突然想到了一个问题：我拿到的这些钱，是亲人们给的，也是从亲人手里拿的，可是我忽略了一个问题，父母不是也要给他们的孩子钱吗？他们给的也是同样的钱，同样的省吃俭用、起早贪黑挣的血汗钱！归根到底，我手里拿的压岁钱，就是父母用自己的钱和别人的钱换一下罢了。既然是父母的钱，我们就不能坐享其成，而应该还给父母。再说，给压岁钱只是长辈们在新的一年里，对孩子的一种特别的祝福和激励而已。

在压岁钱这件事上，也使我明白了一个深刻的道理：凡事都要从另外一个角度看，从另外一个角度想，不妨和父母换换角度。你才会知道，该如何对待这笔“意外之财”！

(辅导老师：杨晓慧)

人生中每个人都会有很多第一次，而令我最记忆深刻的是自己第一次买东西的情景，至今想起还觉得可笑。

那天，妈妈叫我买三袋牛奶和一瓶酸奶，我拿着妈妈给的十元钱出发了。一路上，我不停地胡思乱想着：不会遇到坏人吧！遇到强盗怎么办？那时我才六岁。忽然，我看一个卖猪肉的叔叔手里拿着一把菜刀，吓得瑟瑟发抖。我赶紧往前跑，好不容易来到超市。

独特的体验

五年级 王晓静 编号:131986



我很快买了东西，撒腿就往回跑。当我气喘吁吁地跑回家，妈妈高兴地接过东西说：“好孩子，真能干。找的钱呢？”“呀，要找钱，我忘了！”我连忙快步返回超市，要回了找的钱，心里总算踏实了。

回到家后，我准备喝酸奶，“咦，吸管呢？”我想问妈妈，又一想，不对，是我没拿。都怪我胡思乱想，忘拿吸管了，没办法，我只好第二次跑回去拿。下次再去买东西绝对不能马虎大意了。

(辅导老师：姜瑞玲)

可爱的小狗

三年级 孙宾洽 编号:131981



我喜欢邻居家的一只小狗——小花。它长着炯炯有神的眼睛，身子是白色的，中间夹杂着几块黑色，它的名字也就因此而来。

小花白天喜欢睡觉，特别喜欢在阳光的照耀下睡觉。它睡觉的时候一动不动。妈妈告诉我因为小花晚上要为人们看家，不能睡觉，所以，只能白天睡了。

小花不睡觉的时候最爱和它的小伙伴们玩。它们爱玩追尾巴的游戏，几只小狗站成一圈，追着前面小狗的尾巴“咬”。

突然，小花向我跑来，蹲在我的脚下看着我，还一直摇尾巴。原来它看到我手里的鸡腿了。它用乞求的眼神看着我，好像在说：“让我吃点骨头吧！”我把肉吃完后，把骨头给了它，它赶紧叼着往家跑。等它吃完又跑到我的脚下，用它那光滑的毛蹭我的腿，好像在说：“谢谢你，骨头很香。”我也开心地用手摸了摸它的脑袋，它就摇着尾巴去玩了。

小花真的很可爱！

(辅导老师：杨晓慧)

车在囧途

五年级 张迅 编号:131988



初八是我妹妹的生日，为了给妹妹庆祝生日，我们全家开车前往安阳游玩。可一路上发生的事让人哭笑不得。

凌晨六点，爷爷把我们叫醒，简单收拾了一下东西。一切准备就绪，我们就出发前往安阳。爸爸开着车，和我们讨论着行驶路线，过了十几分钟，爸爸决定先从西华上大广高速，再转京港澳高速“直杀”安阳。

我们一路欢歌笑语，很快来到大广高速路口。可是，天有不测风云，高速因大雾原因被封，爸爸决定去扶沟高速路口看看。去扶沟的公路很不好走，一路坑坑洼洼，经过很长一段时间的颠簸，终于来到了高速路口。真是天遂人愿，扶沟高速可以通行。爸爸下去问高速

路口的工作人员：“这条高速能不能转京港澳？”工作人员答道：“能。”问话时，爸爸突然发现车前号牌不见了。“真是倒霉！因为路不好把车号牌颠掉了。”爸爸烦恼了起来。爷爷答道：“万事开头难，一会儿按原路返回慢慢找。”爸爸说：“没有车号牌的话遇见交警是要扣分的。”爷爷说：“没关系的，我们现在尽快找到车牌。”爸爸同意了。

爷爷这个人很乐观，一路上给我们讲了许多故事。通过这件事让我深深地感悟到：做每件事情并不一定都一帆风顺，在面对困难的时候，如果能用一颗乐观的心去对待，我想无论多大的困难都会过去的。

(辅导老师：姜瑞玲)